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WYKONAWCY
BIORACY UDZIAEL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na DOSTAWE PODKEADOW, SERWET 1 ODZIEZY
JEDNORAZOWEJ

Znak sprawy ZP-2200- 10/18

Wyjasénienia Zamawiajgcego
Dzialajac zgodnie z art, 38 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy udziela
wyjasnien jak ponizej:

Pytanie nr 1

pakiet 2

czy zamawiajacy dopusci podklad 50 mb z przeliczeniem ilosci rolek?
Czy zamawiajacy dopusci podktad z podwdjna bibula + folia?
OdpowiedZ:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

PAKIET 1

Czy zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie poz. 2 do osobnego pakietu ze wzgledu na
zréznicowanie asortymentowe produktow zawartych w tym pakiecie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zloZenia oferty zgodnie z STWZ.

Poz. 2 Czy zamawiajacy wyrazi zgode na wyceng za opak. 10 szt z przeliczeniem?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza wycene za opakowanie = 10 szt. z odpowiednim przeliczeniem
ilogci zgodnie z zasada, ze w przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje asortyment w
opakowaniach zawierajgcych inng ilo$¢ niz wskazana w formularzu asortymentowo —
cenowym (lu opakowanie zamiast sztuk), nalezy to zaznaczy¢ w formularzu
asortymentowo - cenowym a ilo§¢ jednostek przeliczy¢ na wymagang przez
Zamawiajacego do dwoch miejse po przecinku.

Pytanie nr 3

Dotyczy pakietu nr 1, poz. 5

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie ubrania chirurgicznego wykonanego z wiokniny
typu SMMS.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4
Dotyczy pakietu nr 1, poz. §
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Czy Zamawiajacy dopusci serwetg 45-50cm x 60-80cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w Pakiecie nr 1 poz. 8 zaoferowanie serwety 45-50cm x 60-
8(cm.

Pytanie nr S

Dotyczy pakietu nr 2, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci pokrycie na kozetkg w kolorze biatym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w Pakiecie nr 2 poz. 1 zaoferowanic pokrycie na kozetkg w
kolorze biatym.

Pytanie nr 6

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci podkiad z widkniny polipropylenowej pakowany a’20szt z
przeliczeniem podanych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza podklad z wlokniny polipropylenowej pakowany a’20szt. Jezeli
Wykonawea chee wycenié tak zaoferowany przedmiot zaméwienia to nalezy to zrabic z
odpowiednim przeliczeniem ilosci zgodnie z zasada, ze w przypadku, gdy Wykonawca
zaoferuje asortyment w opakowaniach zawierajgcych inng ilo§¢ niz wskazana w
formularzu asortymentowo — cenowym (tu opakowanie zamiast sztuk), nalezy to
zaznaczy¢ w formularzu asortymentowo - cenowym a ilo$¢ jednostek przeliczy¢ na
wymagang przez Zamawiajacego do dwéch migjse po przecinku.

Pytanie nr 7

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci podklad z wiokniny polipropylenowej pakowany a’10szt z
przeliczenicm podanych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza podklad z wlokniny polipropylenowej pakowany a’l0Oszt z
przeliczeniem podanych ilosci wg zasady podanej w odpowiedzi na pytanie nr 6.

Pytanie nr 8

Pakiet 1, pozycja 3-4

Czy Zamawiajacy dopusci podklad wysokochlonny pakowany a’25szt z przeliczeniem
podanych ilosei?

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza podklad wysokochlonny pakowany a’25szt z przeliczeniem
podanych ilosci wg zasady podanej w odpowiedzi na pytanie nr 6.

Pytanie nr 9

Pakict 2

Czy Zamawiajacy dopusci pokrycie na kozetkg 50mb x 50cm z perforacja co 38¢m z
przeliczeniem podanych ilogci na 1056 sz1?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ,
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Pytanie nr 10

Pakiet 3

Czy Zamawiajacy dopuscei podkiad ochronny 50cm x 50cm x 80szt w rolce?

Odpowiedz:

Zamawiajgey dopuszcza w Pakiccie nr 3 podkiad ochronny 50cm x 50cm x 80szt w rolce,
pozostate warunki bez zmian.

Pytanie nr 11

Pakiet 3, pozycja 1- Czy zamawiajacy dopusci jednorazowe higieniczne podkiady
ochronne rozm 50 cm x50mb (ok. 130 szt. w rolce) , zawierajace jedng warstwe bibuty i
jedng folii, pozostale parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 12

Pakiet 2, pozycja 1- Czy zamawiajacy dopusci pokrycie na kozetke rolka 50 cm x50 mb z
perforacja co 38 cm, z przeliczeniem ilosci?

OdpowiedZ:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 13

Pakiet nr 2, poz. 1:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w w/w pozycji jednorazowego higienicznego
podkladu ochronnego o szerokosei 50 ¢m, z perforacjq ulatwiajacg odrywanie co 50 cm,
wykonanego z jednej warstwy bibuly oraz jednej warstwy folii. Podktad o diugosci rolki
50mb z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci tj. 1056 rolek.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 14

Pakict nr 3, poz. 1:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w w/w pozycji jednorazowego higienicznego
podkladu ochronnego o szerokosci 50 om, perforacji 50 cm, dhugosei rolki 50 m (po 100
sztuk na rolce) z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci tj. 160 rolek. Podklad
zawiera dwie warstwy bibuly oraz dodatkowa warstwe folii zabezpieczajaca przed
przemakaniem.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaolerowanie w Pakiecie nr 3 poz. 1 opisanego w pytaniu
podkiadu z odpowiednim przeliczeniem iloci zgodnie z zasada, ze w przypadku, gdy
Wykonawca zaoferuje asortyment w opakowaniach zawierajacych inng ilos¢ niz
wskazana w formularzu asortymentowo — cenowym, nalezy to zaznaczy¢ w formularzu
asortymentowo - cenowym a ilo§¢ jednostek przeliczy¢ na wymagang przez
Zamawiajacego do dwoch migjsc po przecinku.

Pytanie nr 15
Pakiet nr 4, poz. 1:
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w w/w pozycji maty na podloge, o duzej
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wchlanialnodei plynéw, z mozliwoscia przytwierdzania do podlogi, o wymiarach 81 (+/-1)
cm na 121em (+/-1).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w Pakiccie nr 4 poz. 1 opisancj w pytaniu maty na
podioge.

Pytanie nr 16

Pakiet nr 4, poz. 2:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszezenie w  w/w  pozycji  jednorazowego,
wysokochlonnego podkladu higienicznego na stél operacyjny wykonanego z 3 scalonych
powlok o grubosci minimum 0,75 mm (zapobiega przesuwaniu sie wzgledem siebie
warstwy chlonnej i nieprzepuszczalnej): mocnego, nieprzemakalnego laminatu o grubosci
min 0,14 mm i super chionnego barierowego rdzenia na calej dhugodei przescicradla o
wymiarach 100 +/-1 cm x 224 +/-5 cm. Produkt o chtonnosci min. 4000 ml tatwy do
identyfikacji po rozpakowaniu (trwale opatrzony nazwa produktu lub wytworcy).
Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ
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